

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ШИРОКО РАЗВЕРНЕМ ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

У СОВЕТСКИХ людей установилась славная традиция—встречать международный праздник 1 Мая широким размахом социалистического соревнования, новыми производственными успехами. Сейчас по всей стране так же высоко поднимается волна всенародного предмайского соревнования.

Включаются в предмайское соревнование и трудящиеся Киселёвска. Сегодня в нашей газете печатается письмо горняков шахты им. Вахрушева. Крупнейший на руднике коллектив, включаясь в предмайское соревнование, берёт на себя высокие обязательства—выдать за два месяца 10 эшелонов топлива сверх плана, повысить производительность труда на 15 процентов в сравнении с прошлым годом, сэкономить 300 тыс. рублей государственных средств и другие. Горняки шахты им. Вахрушева призывают всех шахтёров рудника включиться в предмайское соревнование и повести настойчивую борьбу за выдачу к 1 Мая наибольшего количества сверхпланового угля.

Призыв вахрушевцев, несомненно, найдёт отклик на всех шахтах, заводах, предприятиях рудника. Киселёвцы широко развернут предмайское социалистическое соревнование.

На каждой шахте, каждом заводе, предприятии рабочие, инженерно-технические работники и служащие должны обсудить свои возможности повышения производительности труда, выявить резервы увеличения угледобычи, выпуска сверх-

штаба. На шахте № 6 в результате ослабления руководства горными работами со стороны начальника шахты т. Ласнова, гл. инженера т. Коломыйцева и отдельных начальников участков допущены аварии в забоях. Так, например, крупный участок не давал угля потому, что пустил под щит породу. Такая же картина на некоторых других участках. Продолжает плохо работать шахта № 1—2.

Руководители треста и шахт должны покончить с антимеханизаторскими настроениями. Необходимо механизировать трудовые процессы в шахтах, максимально использовать боеготовую горную технику.

Постоянная забота руководителей шахт и участков о правильной расстановке рабочей силы, чёткой организации труда, максимальном использовании горной техники—важнейшие, необходимые условия для успешного выполнения взятых горняками обязательств.

Долг каждого рабочего—настойчиво бороться за выполнение обязательств. Если каждый рабочий будет успешно выполнять своё обещание, то и обязательство по бригаде, участку, цеху, шахте, заводу будет так же с честью выполнено.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации нашего города должны возглавить производственный подъём трудящихся масс, шире развернуть предмайское соревнование, наладить систематическую проверку выполнения взятых обязательств.

Товарищи рабочие, инже-

ОРГАН
КИСЕЛЁВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Год издания 17-й
№ 42 (2730)
Воскресенье
26 марта 1950 г.
ЦЕНА 20 коп.

Трудящиеся Киселёвска! Шире развернём предмайское социалистическое соревнование! Встретим международный праздник 1 Мая высокими производственными показателями!

Включайтесь в предмайское соревнование! Ко всем трудящимся рудника

Закрепляют успехи

Добившись в предвыборном соревновании хороших успехов, коллектив шахты «Тайбинская» не сдаёт взятых темпов в работе. В передовом механическом цехе нет ни одного рабочего, не справляющегося с нормами. Токари т. Мальцев и Власов, электросварщик т. Деревянин, бригада слесарей т. Васина выполняют по две—три нормы в день.

На горном участке образцово трудятся проходческие бригады тт. Шарапатова и Кукуяна. Плотничья бригада т. Третьякова ежедневно имеет 180 процентов выполнения плана.

В цехах и на участках разворачивается предмайское соревнование за превращение шахты в стахановское предприятие.

Б. Бугров.

У молодых машиностроителей

Молодые рабочие углемашзавода новыми достижениями в труде закрепляют успехи предвыборного соревнования. Многие комсомольцы, досрочно выполнив трёхмесячное задание, сейчас заканчивают апрельскую программу. Среди них—токарь-карусельщик Василий Давыдов, слесарь-лекальщик Александр Бондарь, котельщик Григорий Печеркин, электросварщик Алексей Юдин, формовщица Катя Шепелёва, болторезчик Рашид Зинатуллин и другие. Дневное задание они выполняют на 200—250 процентов.

Все молодые машиностроители с большим воодушевлением участвуют в предмайском соревновании. Лучшие производственники примут участие в слёте юных стахановцев Кузбасса.

И. Абрамов,
секретарь комитета ВЛКСМ.

МАСТЕРА УГЛЯ

90 горнякам нашего рудника за хорошую работу в январе—феврале приказано по тресту присвоено звание мастера угля с выплатой денежного вознаграждения.

Среди них—забойщики тт. Барышев, Кротов, Тузовский (шахта им. Вахрушева), Барковский, Семыкин (шахта № 1—2), Веклистов, Березовский (шахта № 3), Баранов, Ерофеев, № 4,

Нормы перевыполняют вдвое

Закрепляя успехи предвыборного соревнования, трудящиеся Краснобродского строуправления продолжают наращивать темпы в работе.

Заслуженным уважением всего коллектива пользуются

включившиеся в предмайское соревнование, токари механического цеха тт. Белобородов, Калинский и Белкин ежедневно отрабатывают вдвое больше деталей, чем предусмотрило

Не оправдывает высокого доверия

Нет более высокой чести, чем принадлежать к партии Ленина—Сталина. Нет более высокого назначения, чем проводить в жизнь великие идеи ленинизма.

Большевистская партия предъявляет к каждому своему члену высокие требования. Коммунист, кем бы он ни работал, какой бы пост он ни занимал, должен служить образцом для беспартийной массы. Партия воспитывает коммунистов в духе высокой идейности, принципиальности к недостаткам, бескорыстного служения общему делу, в духе большевистского отношения к самокритике и критике.

Однако у нас есть еще такие коммунисты, которые нечестно относятся к выполнению требований, предъявляемых к членам партии, которые не дорожат высоким званием коммуниста, которые своим непартийным поведением роняют свой авторитет в глазах массы.

Тов. Друшляков занимает высокий пост заместителя управляющего трестом „Кагановичуголь“. Этот коммунист считает, что занимаемая им высокая должность освобождает его от многих обязанностей члена партии. Его непартийное поведение, его запятнанный моральный облик говорят о том, что т. Друшляков забыл о своей принадлежности к партии большевиков.

Тов. Друшляков не считает для себя нужным честнонести партийные обязанности. Он саботирует выполнение каждого данного ему, как коммунисту, партийного поручения.

Городская партийная организация поручила т. Друшлякову вести лекционную пропаганду среди трудящихся. Он вполне может справиться с этим делом. Но т. Друшляков в течение нескольких лет не выступал ни с одной лекцией. Несколько раз на пленумах и партийных активах коммунисты критиковали за это тов. Друшлякова, но он остаётся глух к критическим замечаниям. Недавно бюро горкома ВКП(б) за бездействие исключило тов. Друшлякова из состава лекторской группы.

Накануне нынешнего учебного года в сети партийного просвещения первичная парторганизация треста, разбирая вопрос о консультанте, остановилась на кандидатуре т. Друшлякова. И т. Друшлякову было доверено почётнейшее дело — консультировать самостоятельную изучающих основы марксизма-ленинизма. Но т. Друшляков не оценил это доверие коммунистов и наплевательски отнёсся к важнейшему партийному поручению. В тече-

ние всего учебного года он прошёл только одно теоретическое собеседование. Этот „чересчур занятый“ руководитель всегда находит отговорки, чтобы уклониться от выполнения партийного поручения. Два раза вызывали т. Друшлякова на бюро партийной организации, но он не посчитал нужным явиться туда. Считает недостойным для своего чина держать отчёт перед коммунистами — членами бюро, которые занимают низшие в сравнении с ним служебные должности. По вине тов. Друшлякова в тресте сорвалась учёба большой группы коммунистов, самостоятельно работающих над собой. Бюро горкома партии на днях отстранило т. Друшлякова от работы консультанта.

Всё это говорит о том, что тов. Друшляков тяготится выполнением партийных поручений, считает, что партийная дисциплина для него, большого хозяйственного руководителя, необязательна, что он волен поступать по своему усмотрению.

Это зазнайство, чрезмерное высокомерие и самоуверенность являются результатом отсутствия работы т. Друшлякова над повышением своего идеально-теоретического уровня.

Следствием отрыва от партийной организации явился и целый ряд неблагоприятных поступков т. Друшлякова, которые порочат его не только как коммуниста, но и как советского гражданина.

Коммунист является носителем высокой коммунистической морали, высоких нравственных качеств. Он служит образцом честного отношения к социалистическому труду, к общественной собственности. Но т. Друшляков не только не ведёт борьбы с расхищителями общественного блага, но и сам своим преступным поведением причиняет ущерб государству, честным труженикам нашей страны. Тов. Друшляков через своих подчинённых, также морально разложившихся, бессовестно залезает в карман государства.

В начале этого года за злоупотребление служебным положением, за расхищение общественного блага была осуждена быв. инспектор детских домов треста Савельева. Но не понятно, почему один из главных участников этого расхищения — т. Друшляков остался без наказания. А кто, как не Друшляков, явился вдохновителем и покровителем этого расхищения? Кто, как не Друшляков со своей компанией,

регулярно выезжал на детскую дачу в В.-Чумыш и устраивал попойки за счёт средств, отпущенных на детскую оздоровительную кампанию? Ведь об этих фактах не могла не знать прокуратура, расследующая дело Савельевой.

Другой пример. Бессовестно крадут у государства быв. начальник ЦЭММ Бутко. Огромный ущерб нанёс он государству. Однако до сих пор Бутко на свободе и не получил наказания за свои преступления. Это потому, что Бутко прикрыт крыльшком заботливых трестовских руководителей, в том числе и Друшляковым. Почему? Потому, что Друшляков заполучил от Бутко часть наворованного тем у государства имущества. Как показали проведённая ревизия и следствие по делу Бутко, Друшляков получил с подсобного хозяйства ЦЭММ несколько пудов проса, пшеницы, овса, несколько тонн сена и т. д. Друшляков получил со склада ЦЭММ незаконно на свои личные нужды 15 литров спирта...

Но и это не всё. Коллектив пожарной охраны треста прошлым летом в нерабочее время накосил для себя сена. Две машины из этого сена нач. пожарной Базылев распорядился перевезти... Друшлякову, что и было сделано.

Все эти факты изобличают тов. Друшлякова, как нечистоплотного работника, который пользуется служебным положением в своих корыстных целях. Тов. Друшляков насаждает среди своих подчинённых обстановку семейственности, при которой создалась возможность для взаимных поблажек, взаимного администрирования.

Партийная организация треста и горком ВКП(б) должны обсудить поведение коммуниста т. Друшлякова и сделать соответствующие выводы. Его непартийное поведение не может пройти безнаказанно.

Деятельность зам. управляющего трестом т. Друшлякова должна привлечь внимание и горпрокуратуры. Нужно пресечь его многочисленные попытки использовать служебное положение в корыстных целях. Горпрокуратура должна вскрыть тщательно замаскированные следы преступной деятельности. Нельзя оставить без наказания человека, который причинил ущерб нашему государству, нашим честным труженикам.

К. Филиппов.



НЕТ МЕСТА БЕЗРАБОТИЦЕ!

МИЛЛИОНЫ БЕЗРАБОТНЫХ РУК!

При социализме—
НЕТ МЕСТА БЕЗРАБОТИЦЕ!

Плакат работы художника В. Корецкого (издательство «Искусство»).

При капитализме—
МИЛЛИОНЫ БЕЗРАБОТНЫХ РУК!

Прессклише ТАСС.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Чайная без чая

После напряжённого трудового дня приятно посидеть в хорошей столовой, восстановить силы вкусным питательным обедом. Но работники чайной № 4 Киселёвторга (район госмашзавода) не заботятся о своих посетителях. В помещении чайной грязно, качество обедов плохое, чай нередко не бывает. Меню очень бедное, а из указанных в

карточке блюд половина кушаний не приготовляется.

В буфете, изобилующем варочными изделиями, нет ни бутербродов, ни фруктовых вод, ни кондитерских изделий.

Работникам горторготдела следует потребовать от заведующих чайными и столовыми образцовского обслуживания посетителей.

М. Гращенко.

Физкультура и спорт

ЗАКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СПОРТИВНОГО СЕЗОНА

19 марта состоялось закрытие зимнего спортивного сезона. В этот день в районе шахты № 3 проводились соревнования по лыжам.

Дистанцию в 10 километров с лучшим результатом прошёл т. Ульянов (шахта № 1—2). Второе место занял т. Алексеев (горнопромышленная школа № 1).

На дистанции в 5 километров первым прошёл т. Лазарев Виктор (школа № 1), вторым — Щекатуров (школа № 6).

На дистанции в 3 километра и 2 километра первые места заняли тт. Кокин (школа № 1) и т. Маркова (школа № 9).

Победителям вручены дипломы.

В ГОРСПОЛКОМЕ

Административной комиссией горсполкома на гр. Перепелицына, проживающего по ул. Кирова, за нарушение общественного порядка в клубе угольщиков наложен штраф в сумме 100 руб.

За нарушение санитарных правил оштрафованы на 100 руб. Бубликова, проживающую по